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De seneste år har der været en omstil-
lingsproces i Århus Radikale Vælger-
forening. 

Strategien har haft tre mål. 1. At sikre 
en bredere politik og en større sam-
menhængskraft mellem forening og 
folkevalgte. 2. At tiltrække og fasthol-
de talenter. 3. At skabe ro om partiet 
og kommunikere mere professionelt.

Processen skal fremtidssikre partiet og 
ruste os til de benhårde valgkampe. 
Og jeg er meget optimistisk. Vores 
bestyrelse og aktive knokler alt det de 
kan med arrangementer, politikfor-
mulering og organisationsudvikling. 
Imens kæmper de folkevalgte en dag-
lig kamp i folketing og byråd. 

Aktive og kompetente medlemmer
Medlemmerne bakker op, formulerer 
politik og deltager, når de har tid og 
lyst. Senest har vi sat et drømmehold 
til byrådsvalget, hvor vi har prioriteret 
fem kompetente og kampivrige folk, 
der flankeres af 25 yderligere kandida-
ter, hvoraf flere vil føre en aktiv valg-
kamp. Det er et flot felt, som vi stiller. 

Det er kun hvert fjerde år, at vi kan 
vælge politikere til kommune og re-
gion. Derfor er det super vigtigt, at alle 
giver et ekstra nap med, når vi skal føre 
valgkamp. Vi har mulighed for at få 
væsentlig indflydelse i både region og 
by, hvis vi forstår det politiske spil og 
arbejder sammen som et hold. 

Næsten halvdelen er mænd
Det er for øvrigt værd at bemærke, at 
14 ud af de 30 byrådskandidater er 
kvinder. I alt 47%. I top 15 er der 8 kvin-
der, hvilket giver 53%. Nu skal man jo 
altid passe på med at sætte tal på men-
nesker, men jeg synes, at vi kan være 
stolte over, at der er så mange kvinder 
på listen. Det er sjældent i politik. 

Meningsmålingerne har svinget før
På landsplan er meningsmålingerne 
svingende. Historisk set har partiet dog 
siden 1990 ligget på niveauet 3,5% til 
5,5%. Det var kun til folketingsvalget 
i 2005, at vi skabte en sensation med 
9,2%. Derfor skal vi følge de erfarne 
politikeres råd om at slå koldt vand i 
blodet, se fremad og så komme stærkt 
igen. For det kan vi godt. 

Når vores parti står for skud, har vi ra-
dikale en tendens til at forsvare os, så 
det ofte ser ud som om, at vi giver kri-
tikerne ret. Modstandernes negative 
dagsorden skal vi distancere os fra. 

I stedet skal vi selv sætte dagsorden. Vi 
skal give pokker i negative holdninger 
fra politiske modstandere og kom-
mentatorer, der jo aldrig bliver stillet 
til ansvar for deres letkøbte påstande 
om vores parti.

Nysgerrige radikale ved buffeten
Vi skal omskrive vores image og itale-
sætte os selv offensivt og med over-
skud. Lad dig ikke skyde hvad som 
helst i skoene. Et godt eksempel er den 
gamle vittighed med radikale ved en 
buffet, der dør af sult, fordi de ikke kan 
bestemme sig. Den fortæller jeg altid 
anderledes: 

Radikale kan aldrig komme væk fra en 
buffet, fordi de så gerne vil smage alle 
tingene. Derimod står der en fra Dansk 
Folkeparti, der er ved at sygne hen 
med skørbug. For vedkommende står 
kun og spiser medister! (Ikke et ondt 
ord om medister, red.)

Vores medlemstal i Århus er desuden 
stabilt. I de sidste år har vi konsekvent 
ligget mellem 450 og 500 medlemmer, 
hvilket er ret opløftende.

Lørdag 25. april holder vi generalfor-
samling, hvor vi opstiller et nyt godt 
hold med folketingskandidater, en ny 
bestyrelse og valg af formand. Jeg hå-
ber, at du kan komme. Vi giver gratis 
frokost (buffet naturligvis!).

Århus har brug for Radikal politik
For at vinde de næste valg, skal vi føre 
en tydelig real- og værdipolitik, som vi 
altid har været garant for. 

I Århus gælder det en social ansvarlig 
by, hvor ingen svage bliver glemt. En 
by med en stærk folkeskole og sunde 
daginstitutioner, hvor børn, forældre 
og medarbejdere trives og udvikles. 

En by med mere tillid og mindre bu-
reaukrati. En by i kontrolleret udvik-
ling, der viser store hensyn til miljø, dyr 
og mennesker. 

En by, der skuer ud i fremtiden og til-
passer sig med gode uddannelser, 
en gennemtænkt infrastruktur og et 
sundt erhvervsliv. 

En by, der lever op til sloganet ”smi-
lets by” i vores sameksistens og dialog 
med hinanden i et ægte og engageret 
borgerdemokrati. 

Det er store idealer og en kæmpe op-
gave. Derfor skal vi radikale sætte alle 
sejl i 2009. Rigtig godt valgår.

Nyhedsbrevet er udgivet af Århus Radikale Vælgerforening
Rosensgade 24, 8000 Århus C.
Ansvarshavende redaktør: Sander Jensen.  Oplag: 500
Web: www.radikaleaarhus.dk. Post: mail@radikaleaarhus.dk. 

Trykt og sponsoreret af:

Nu skal alle sejl sættes i Århus

Formand Sander Jensen ser optimistisk 
på fremtiden.
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Præsentation af byrådskandidaterne

Så fik Radikale Venstre i Århus sat 
sit drømmehold til kommunalval-
get i november – og det både med 
erfarne politikere og ny energi. 
Her følger en præsentation af hver 
enkelt kandidat på top 5:

Af Liv Holm Andersen

Peter Thyssen
Peter Thyssen er spidskandidat til 
kommunalvalget i november. Han har 
siddet i byrådet siden 1998 og væ-
ret rådmand for miljø og teknik siden 
2002. Ellers er Peter uddannet lektor 
cand. scient. Mærkesager udover selv-
følgelig miljø og velfungerende lokal 
offentlig transport – herunder må det 
nævnes, at letbanen er en idé født på 
Peters kontor – er ting som nærdemo-
krati og kultur. 

Søren Højlund Carlsen
Søren Højlund Carlsen er placeret som 
nummer to på listen til lokalvalget til 
november. Søren har tidligere stillet 
op til kommunalvalget i 2006 og har 
derudover været en ivrig debatør på 
lokalpolitiske emner, specielt på bør-
neområdet. Ellers er Søren uddannet 
journalist og er også redaktør for med-
lemsbladet ”Radikal Politik”. Mærksa-
gerne er børn og unge, kulturpolitik 
og socialpolitik. 

Jonna Fonnesbæk Hansen
Jonna Fonnesbæk Hansen er nummer 
tre på listen og dermed den øverstpla-
cerede kvinde. Jonna har tidligere stil-
let op til byrådet i 2006 og har ligele-
des i tre år koordineret følgegruppens 
arbejde. Til dagligt underviser Jonna 
på handelsakademiet. Mærkesagerne 
er afbureaukratisering, økonomisk ba-
lance samt ældrepolitik, bedre folke-
skoler og fleksibel pasning.

Rabih Azad-Ahmad
Rabih Azad-Ahmad er nummer fire på 
listen og har allerede én periodes erfa-
ring i byrådet som formand for kultur-
udvalget. Rabih er uddannet jurist og 
er leder i Gellerupparkens retshjælp.  
Rabihs mærkesager er integration og 
socialpolitik og selvfølgelig kulturom-
rådet, hvor han vil prioritere Århus 
indsats for at blive europæisk kultur-
hovedstad i 2017.

Liv Holm Andersen 
Liv Holm Andersen er nummer fem på 
listen og er den yngste kandidat. Hun 
har dog politisk erfaring fra arbejdet 
som integrationsordfører i Radikal 
Ungdom. Til dagligt læser Liv stats-
kundskab på Aarhus Universitet og ar-
bejder i hjemmeplejen. Mærksagerne 
er en ambitiøs frivillighedspolitik, in-
ternationalt studiemiljø og en større 

indsats mod hate crimes og politisk 
motiveret vold. 

I alt er der opstillet 30 byrådskandi-
dater for Radikale Venstre. De er:

6. Klaus Bach Jakobsen
7. Nadia Bawalsa
8. Lena Baden
9. Poul-Henrik Knuhtsen
10. Birgitte Andersen
11. Henriette Winther Sandager
12. Anne Sofie Petersen
13. Thorkild Dalsgaard
14. Hanne Staahlnacke
15. Johan Sivertsen
16. Charlotte Trap Hansen
17. Julie Brink
18. Erik Meistrup
19. Kai Thor Hansen
20. Mohamud Jama
21. Vibeke Høggaard
22. Anne-Marie Knudsen Ghobadi
23. Karen Hoffmann-Jørgensen
24. John Engelbrechtsen
25. Grethe Grønkjær
26. Christian Vuust
27. Lars Errboe
28. Benn El Malih Christensen
29. Erik B. Jacobsen
30. Christoffer No

Læs mere om samtlige kandidater på 
www.radikaleaarhus.dk/byradsvalg.

Fra venstre er det Rabih Azad-Ahmad, Jonna Fonnesbæk Hansen, Peter Thyssen, Liv Holm Andersen og Søren Højlund Carlsen.
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Indkaldelse til generalforsamling i Århus

Generalforsamling, lørdag 25. april 11.00 - 13.00
Dagsorden for del 1:

1. Valg af dirigent og stemmetællere. 
2. Høring af folketingskandidater. 
3. Opstilling og valg af fire folketingskandidater.

Generalforsamling, lørdag 25. april 13.30 - 16.00
Dagsorden for del 2:

4. Valg af dirigent og stemmetællere.
5. Formandens beretning. 
6. Fremlæggelse af regnskab for det forløbne regnskabsår. 
7 Fremlæggelse af budget og vedtagelse af kontingent for det kommende kalenderår. 
8. Behandling af indkomne forslag. 
   8.1. Forslag om at indføre afsnit med ældrepolitik til det kommunalpolitiske program (se side 5)
9. Valg af: 

1. Formand for foreningen.  (Sander Jensen genopstiller)
2. Yderligere otte medlemmer af bestyrelsen samt maksimalt otte suppleanter. 
3. To revisorer og en suppleant.
4. I henhold til forretningsorden for Østjyllands storkreds og Midtjyllands region: Delegerede og suppleanter.
5. I henhold til Det Radikale Venstres Landsforbunds vedtægter: Landsmødedelegerede og suppleanter. 

10. Eventuelt. 

Århus Radikale Vælgerforening indkalder hermed til generalforsamling:
Lørdag 25. april 11.00 til 16.00 i Folkeoplysningens Hus, Vester Allé 8, 
indgang B (foredragslokalet), 8000 Århus C. (Kom i god tid)

Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen må være formanden i hænde senest 21 dage før generalforsam-
lingens begyndelse. Skriv til mail@radikaleaarhus.dk eller til Rosensgade 24, 8000 Århus C. 
Forslagene skal meddeles til medlemmerne senest 1 uge før behandlingen på generalforsamlingen. 
Vedtægterne kan læses på www.radikaleaarhus.dk/organisation/vedtaegter

 Fra 13.00 til 13.30 er der gratis lækker frokostbuffet. 
 Øl og sodavand kan købes til rimelige priser. Te og kaffe er gratis. 

Tilmeld dig på forhånd

mail@radikaleaarhus.dk

- eller bare mød op.

Bliv delegeret til kreds og landsmøde
Stil op som delegeret til den Østjyske Storkreds og til lands-
mødet september 2009. Som delegeret tæller din stemme, 
når Århus skal repræsenteres i hovedbestyrelsen, de sektor-
politiske udvalg og bestyrelsen i regionen. 

Vi skulle gerne udnytte alle vores pladser. Stemmeret har 
alle de delegerede, som er valgt på generalforsamling.
Tag kontakt til Ejner Hviid Jensen på ehj@stofanet.dk eller 
86 12 56 18. Du kan også stille op på generalsforsamlingen.
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Morten Østergaard
32 år, fra Århus, bor i Køben-
havn, folketingsmedlem, 
cand.scient.pol, næstformand 
i den radikale folketings-
gruppe.

Anne Sophie Callesen
20 år, fra Århus, starter studie i 
København. Arbejder som pic-
coline, aktiv i Radikal Ungdom 
og Dansk Ungdoms Fællesråd.

Kåre Albrechtsen
40 år, bor i Risskov. Sekreta-
riatschef, radikal folketings-
kandidat 2004-07, uddannet 
civilingeniør.

Klaus Bach Jacobsen
23 år, bor i Århus. Økonomi-
studerende. Næstformand i 
Radikal Ungdom. Medlem af 
Hovedbestyrelsen.

Opstilling som folketingskandidat
Ønsker du at stille op som folketingskandidat i Århus?
Kandidater kan blive bedt om at komme til samtale hos be-
styrelsen. Dog er du ifølge vedtægterne selvfølgelig fri til at 
opstille på selve generalforsamlingen.

Bestyrelsen er ved redaktionens afslutning bekendt med, at 
nedenstående kandidater ønsker at stille op i en af de fire 
kredse i Århus:  Nord, Syd, Øst og Vest.

Læs på www.radikaleaarhus.dk inden general-
forsamlingen for at se mere om alle kandidaterne. 

Ønsker du at stille op som folketingskandidat, så tag 
kontakt til formand Sander Jensen på:  
sander@smallgiant.dk eller 30 28 84 42.

Tilmeld dig på forhånd

mail@radikaleaarhus.dk

- eller bare mød op.

Om at gå til generalforsamling for før-
ste gang og føle sig ”demokratisk”.

Af Jakob Christensen (længst til højre)

Det tog mig nok lidt over en uge at 
tage mig sammen. Og lige til det sid-
ste var jeg ikke helt sikker på, om jeg 
skulle blive hjemme. Efter flere år som 
passivt medlem af Radikal Ungdom, 
var jeg nu gået over i ”de voksnes ræk-
ker”, og tænkte, at nu var det ikke nok 
bare at sidde i sofaen og råbe af diver-
se politikere i fjernsynet. 

Så jeg ville til generalforsamling for 
første gang, men havde mine betæn-
keligheder: jeg kendte ingen, og hvad 
nu hvis både det ene og det andet.

Jeg sad allerbagerst
Men af sted kom jeg – og det er jeg 
glad for. Jeg sad allerbagerst. Og tænk 
sig, det værste der skete var at folk smi-
lede og spurgte høfligt til om man var 

ny. Vigtigst af alt var dog den fornem-
melse jeg sad med – også bagefter. 
Det lyder lidt floromvundet, men jeg 
følte mig simpelthen så ”demokratisk”; 
så privilegeret man var at kunne være 
med til at vælge folketingskandidater. 
Dem som de andre skulle stemme på. 

Bestemme, hvem der bestemmer
At jeg skulle have lov til at bestemme, 
hvem der måske en dag skulle be-
stemme. Det lyder måske lidt fjollet, 
men det kan varmt anbefales, at tage 
demokratiet på ordet og møde op til 

generalforsamlin-
gen. Det behøver 
ikke være med 
svulmende hjerte 
og tårer i øjen-
krogene – mindre 
kan gøre det. Og 
denne gang er 
valget af folke-
tingskandidater 
og den lokale ge-

neralforsamling lagt sammen, så det 
hele er lidt lettere.

Det er det hele værd
Så selvom man ikke har været til radi-
kal generalforsamling før, så er der jo 
en første gang for alt. Så kom ned og få 
udfordret dine holdninger, støt op om 
Det Radikale Venstre. Det kræver lidt 
overvindelse, men tro mig, det er det 
hele værd. Jeg kommer helt bestemt 
igen i år. 

Generalforsamling for første gang...
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De ældres by - forslag til ældrepolitik
Til generalforsamlingen 25. april er 
følgende ældrepolitik blevet frem-
sat til at indgå i det kommunalpoli-
tiske program.

Forslagstillere: 
Liv Andersen, Henriette Sandager og 
Jonna Fonnesbæk Hansen

I det Radikale Venstre vil vi gerne gøre 
op med tendensen til at se ældre som 
én stor ensartet gruppe. 

Vi ser de ældre som en mangfoldig 
gruppe med rigtig mange ressourcer. 
Vi vil gerne sørge for, at ældre får de-
res forskellige behov dækket, og at de 
ligesom enhver anden befolknings-
gruppe tilbydes fysiske, sociale og kul-
turelle aktiviteter. 

Kulturen og tankgangen på ældreom-
rådet skal udvikles (ændres), således 
at respekt for de ældre og deres ret 
til selvbestemmelse sættes i centrum. 
Det vil vi gøre ved at skabe rum til for-
skellighed og kreative løsninger på æl-
dreområdet.

Vi vil gøre det nemmere for de æl-
dre at hjælpe hinanden i Århus 
Kommune og forbedre rammerne 
for frivilligt arbejde. Det vil vi gøre 
ved at forbedre  mulighederne for 
at etablere flere ældreboliger og  
ved at styrke bestyrelsernes indfly-
delse på de ældres dagligdag. 

Vi vil understøtte en tradition, hvor 
de ressourcestærke ældre eller på-
rørende har mulighed for at påvirke 
lokalcentrene i en positiv retning, 
med arrangementer, flere besøg, 
arbejdsdage, m.m.  

Bedre information om og mulighed 
for transport til arrangementer som 
seniorbio, ældresvømning mv.

Ældrecentrene skal gøres mere 
hjemlige og hyggelige. De skal 
fungere som små enheder, hvor de 
ældre har mulighed for at indgå og 
have indflydelse på de daglige ak-
tiviteter. Institutionspræget skal af-
skaffes, og mængden af detailregler 
skal minimeres. 

•

•

•

•

De ældre skal have indflydelse på 
deres kost. Derfor vil vi arbejde for 
forsøg med at lave maden på lokal-
centrene.  

Større tillid til ansatte på ældreom-
rådet – tiden der bruges på at skrive 
notater i mapper, skal bruges sam-
men med borgerne. Vi vil gerne 
sætte fokus på det livsbekræftende 
i ældreplejen, som i vid udstræk-
ning overses i en stresset og minut-
tyranisk hverdag.

Mere sammenhæng mellem plan-
lægningen i ældreplejen og visite-
ring af tid og hjælpemidler – der 
skal være nemmere adgang til at 
justere tiden hos en borger og be-
handlingstiden på anskaffelse af 
hjælpemidler skal forkortes.

Efteruddannelse af ansatte på æl-
dreområdet i demens, depression 
og hukommelsestab.

•

•

•

•

Storstilede kampagner for at skaffe 
uddannet personale til Århus’ æld-
repleje samt nye elever til social og 
sundhedsskolen samt flere integra-
tionsprogrammer og danskkurser i 
forbindelse med ældreplejen.    

Forslaget vil blive sat til afstemning som 
punkt 8.1. i dagsordenen på generalfor-
samlingens 2. del.

Ændringsforslag skal være bestyrelsen i 
hænde senest 18. april og kan sendes til 
mail@radikaleaarhus.dk eller til Rosens-
gade 24, 8000 Århus C.

Allerede vedtaget
I det kommunalpolitiske program er to 
punkter allerede vedtaget:

• Ældreboliger skal kunne selvfinansie-
res af velhavende ældre og samtidig 
have tilknyttet et kommunalt tilbud. 
Det vil frigøre ressourcer til flere svage 
ældre.

• Bedre og billigere mad til de ældre.

•

Thorkild Dalsgaard er 
mangeårigt medlem 
af partiet, musiker og 
brændende entusiast  
for det århusianske 
kultur- og musikliv.
Alder er kun et tal.

Foto: Helle Arensbak
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Indkaldelse til generalsforsamling i Regionen

10.00 - 12.30 Forsamlingsmøde i DRV 
Storkreds Østjylland 

(De valgte delegerede har stemmeret)

Dagorden:
Valg af stemmetællere, referent og dirigent. 
Formandens beretning. 
Korte beretninger fra de sektorpolitiske udvalg. 
Forelæggelse af det reviderede regnskab. 
Vedtagelse af forretningsorden for det kommende år 
2009-2010. 
Behandling af indkomne forslag. 
Fastsættelse af kontingent for 2010. 
Valg af formand for 1 år. 
Valg af næstformand for 1 år. 
Valg af 2 revisorer og 2 revisorsuppleanter.
Valg af 8 hovedbestyrelsesmedlemmer for 1 år. 
Valg af medlemmer for 1 år til landsforbundets sektor-
udvalg. 
Valg af EP kandidat og af stedfortræder. 
Politisk debat. 
Eventuelt.

12.30 - 13.15 Frokost. Regionen betaler.

13.15 - 14.30 Forsamlingsmøde i Region 
DRV Midtjylland
(De valgte delegerede har stemmeret)

Dagsorden:
Valg af dirigent, referent og stemmetællere. 
Formandens beretning. 
Beretning fra Regionsrådet ved Ulla Fasting. 
Forelæggelse af det reviderede regnskab. 
Vedtagelse af forretningsorden. 
Behandling af indkomne forslag. 
Fastsættelse af evt. kommunebidrag i 2010. 
Valg af formand for 1 år. 
Valg af næstformand for 1 år. 
Valg af 2 revisorer og 2 revisorsuppleanter. 
Vedtagelse af program til regionen for 2010-2014. 
Politisk debat. 
Eventuelt.

 

1.
2.
�.
4.
5.

6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.

1�.
14.
15.

1.
2.
�.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
1�.

14.30 - 15.00 Kaffepause

15.00 - ca. 17.30 Opstillingsmøde af 
regionskandidater
(Alle medlemmer har stemmeret).

Dagsorden:
Valg af dirigent, referent og stemmetællere. 
Høring og opstilling af spidskandidat. 
Høring og opstilling af de øvrige spidskandidater. 
Opstilling af de øvrige kandidater på listen.

Opfordring til alle medlemmer om at bruge deres mulighed 
for indflydelse. Mulighed for at blive delegeret til storkreds- 
og regionsforsamlingen afgør vi på Århus Radikale Vælger-
forenings generalforsamling lørdag den 25. april. 

Ejner vil koordinere samkørsel til Silkeborg. Hvis vi er mange 
nok, lejer vi en bus.

Alle medlemmer kan være tilstede under både storkredsfor-
samlingen og regionsforsamlingen. Men kun de delegerede 
har stemmeret. Derfor har vi brug for dig som delegeret.

1.
2.
�.
4.

Forsamlingsmøder i Storkreds Østjylland, Region Midtjylland og opstillings-
møde i Region Midtjylland: 
Søndag 17. maj 2009 i Medborgerhuset, Søvej 3, Silkeborg.

Kåre Albrechtsen
40 år, bor i Risskov. Sekreta-
riatschef, radikal folketings-
kandidat 2004-07, uddannet 
civilingeniør.

Hanne Roed
40 år, bor i Risskov, arbejder 
som socialrådgiver. 1. suppl. til 
EU-parlamentet og 2. suppl. til 
Århus Byråd.

Kandidater fra Århus
Følgende personer har allerede tilbudt at komme i top-
pen af listen fra Århus. De har brug for dig 17. maj.
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Den 7. juni har vi og demokratiet brug 
for din hjælp til at være valgtilforord-
net ved valget til Europaparlamentet 
og afstemningen om tronfølgeloven.

Brug for 191 personer
De to valghandlinger skal gennemfø-
res som to adskilte afstemninger ved 
særskilte valgborde. Derfor skal der 
bruges langt flere tilforordnede, end 
man plejer. Århus Kommune har bedt 
Århus Radikale Vælgerforening om at 
stille med 31 valgstyrere og 160 tilfor-
ordnede vælgere. I alt 191 personer!

Vi vil derfor gerne opfordre alle, der har 
lyst til at deltage i demokratiet, om at 
henvende sig til Ejner Hviid Jensen. Vi 

vil placere dig enten på det sted, hvor 
du selv skal stemme eller i nærheden 
af det.

Doner din diæt
Kommunen giver ca. 730 kr. (2007) i di-
æter for hvervet. Det er skattepligtigt 
som B-skat. Vælgerforeningen vil ger-
ne have 300 kr. til vores valgfond, hvor 
en del vil gå til EP-valget og resten til 
kommunalvalget. Det er et væsentligt 
bidrag til valgkampen. På valgstedet 
er der fuld forplejning.

Vi skal bruge dit CPR nr. (af hensyn til 
overførsel af diæt til nemkonto), dit 
navn, adresse, tlf. og e-mail.

Kontakt Ejner Hviid Jensen på 86 12 
56 18 eller ehj@stofanet.dk hurtigst 
muligt, da vi skal give tilsagn til kom-
munen 1.april.

Kontaktpersoner 
Formand 
Sander Jensen
Mobil 30 28 84 42
sander@smallgiant.dk

Sekretær 
Astrid Knuhtsen
Mobil 26 23 61 10
astrid.knuhtsen@gmail.com

Kasserer og indmeldelse
Ejner Hviid Jensen
Telefon 86 12 56 18
ehj@stofanet.dk

Kommunalpolitisk koordinator
Jonna Fonnesbæk Hansen
Telefon 86 14 26 26
jofo@aabc.dk

Radikal Ungdom
Formand Johan Sivertsen
Mobil 31 10 79 35
johanvts@gmail.com

Folketingsmedlem og næstformand 
for folketingsgruppen
Morten Østergaard
Telefon 33 37 47 18
rvmors@ft.dk

Rådmand for Teknik og Miljø 
Peter Thyssen
Telefon  89 40 23 30
raadmand@teknikogmiljo.aarhus.dk 

Formand for Kulturudvalget
Rabih Azad-Ahmad
Mobil 40 50 76 59
ra@byr.aarhus.dk

Medlem af Socialudvalget
Ibrahim Gøkhan
Mobil 40 53 54 39
ig@byr.aarhus.dk

Bliv frivillig eller aktiv i bestyrelsen
Stil op til bestyrelsen eller bliv frivillig, hvor du kan hjælpe 
med politik, kommunikation, organisation, aktiviteter, ar-
rangementer og få føling med den førte politik. 

Vi har det sjovt og arbejder også hårdt. Vi har et super godt 
samarbejde med byrådsgruppen og folketingsmedlemmer, 
der alle sammen har det fælles mål, at føre mest muligt radi-
kal politik ud i livet og gøre en forskel for andre mennesker.

Har du lyst til at stille op, så tag kontakt til formand Sander 
Jensen på 30 28 84 42 eller skriv til sander@smallgiant.dk. 
Eller stil op til generalforsamlingen, hvis du bliver tændt af 
den hellige ild.

Vil du være med i frivillig-netværket op til kommunal- og 
regionsvalget: Så skriv til mail@radikaleaarhus.dk.

Valgtilforordnet i demokratiets tjeneste
Fotos: Helle Arensbak


